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Pandemická reakce COVID-19: vojensko-farmaceutický
nástroj

lipovylist.cz/wordpress/pandemicka-reakce-covid-19-vojensko-farmaceuticky-nastroj

 
0

Senátor se zeptal: “Provozovalo konsorcium MCM Covid?”

“Kdo věděl, že máme vojenský farmaceutický aparát spojující
Spojené státy, Austrálii, Kanadu a Velkou Británii…?”

V polovině roku 2023 australský senátor Malcolm Roberts položil
tuto řečnickou otázku o čtyřnárodním konsorciu pro lékařská
protiopatření (neboli „MCM“ – jmenovitě „vakcíny“) v rámci
Američany vedeného „CBR Defense Cooperative Programme“.

Malcolm Roberts také požadoval vědět: „Přijal někdo v této zemi
[Austrálie] rozkazy od armády Spojených států, aby udělal nebo
neudělal věc, která mohla narušit tento vojenský farmaceutický plán?

Tento projev zůstává dosud jediným nejdůležitějším přehledem
jakéhokoli poslance na světě ohledně reakce na Covid, s více
otázkami než odpověďmi.

Projev senátora Robertse přednesený dne 9. srpna 2023 byl spojen
s naším původním příspěvkem – „The Great Preset and the
Biodefense Boondoggle“ – který se týkal podrobností o partnerství
čtyř států v oblasti obrany a zdraví pod vedením USA a jeho
„konsorcia MCM“. “.

Poznámka: Zajímá nás, co americký (bývalý) senátor Joe
Lieberman – spolupředseda americké „ Bipartisan Commission
on Biodefense “! si o projevu senátora Malcolma Robertse
myslí

Video a přepis senátorova projevu jsou níže.

https://lipovylist.cz/wordpress/pandemicka-reakce-covid-19-vojensko-farmaceuticky-nastroj/
https://en.wikipedia.org/wiki/Bipartisan_Commission_on_Biodefense
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Spustilo konsorcium Medical Countermeasures Consortium
COVID?

Watch Video At: https://youtu.be/Die1Aeax1Tw

Přepis a video senátora Robertse, 9. srpna 2023:

„Citace – ‘Konsorcium se snaží vyvinout lékařská protiopatření na
pomoc s… chemickými a biologickými hrozbami postihujícími civilní
a vojenské obyvatelstvo a na nově se objevující infekční choroby a
pandemie’ – konec citátu“

Jako služebník mnoha různých lidí, kteří tvoří naši jedinou queenslandskou
komunitu, dnes večer mluvím s aspektem COVID-19, o kterém jsem dosud
nemluvil. Informace, které jsou nyní ve veřejné doméně, naznačují, že reakce na
COVID nebyla zahájena prostřednictvím komerčních zájmů, ale spíše
prostřednictvím organizace zvané Medical Countermeasures Consortium, ke které
se Austrálie připojila v roce 2012. Podle australského webu defence.gov.au je
Medical Countermeasures Consortium čtyřnárodní partnerství zahrnující
ministerstva obrany a zdravotnictví Austrálie, Kanady, Spojeného království a
Spojených států. „Konsorcium se snaží vyvinout zdravotnická protiopatření na
pomoc s… chemickými a biologickými hrozbami, které postihují civilní a
vojenské obyvatelstvo, a na nově se objevující infekční choroby a pandemie.
Lékařská protiopatření zahrnují léky, vakcíny a diagnostiku.“ Kdo věděl, že máme
vojenský farmaceutický aparát spojující Spojené státy, Austrálii, Kanadu a Velkou
Británii od dob vlády Gillard Labour – AUKUS pro pandemie?

https://youtu.be/Die1Aeax1Tw
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„Jednotka lékařských protiopatření na ministerstvu obrany Spojených států působí
v oboru vakcín již mnoho let a po mnoho let zraňuje lidi – a dostává se z toho
pryč.“

Konsorcium udržuje systém odškodnění pro lidi zraněné v důsledku přijetí
protiopatření. Žádosti o odškodnění byly přijaty za vakcínu H1N1 z roku 2009,
vakcínu proti antraxu a vakcíny proti chřipce. Jednotka lékařských protiopatření
v rámci Ministerstva obrany Spojených států amerických působí v oboru
vakcín již mnoho let a po mnoho let zraňuje lidi – a dostává se z toho pryč.
Nemělo by tedy být žádným překvapením, že americké ministerstvo obrany
podepsalo první kontrakt mezi vládou Spojených států a společností Pfizer na
nákup vakcín v hodnotě 11 miliard dolarů. Prezident Trump dal ministerstvu obrany
příkaz, aby zahájilo vývoj vakcíny, a dokonce jí dal skvělý název: Operace Warp
Speed.

“Existují dveře, které je třeba vykopnout, a tentokrát to nebudou dveře běžných
Australanů, kteří se nedopustili žádného zločinu…”

Prezident Trump reagoval, stejně jako my na tomto místě, s nejlepšími úmysly a
nejhoršími daty. Bylo použito zpravodajství, o kterém náš bezpečnostní aparát
věděl nebo měl vědět, že je špatný. Ukázalo se, že videa z Číny, na nichž lidé
padají mrtví, jsou padělky vytvořené s pomocí čínské rozvědky a možná nejednaly
sami. Tato videa se neměla dostat do rozhodovacího procesu na Západě. Jak se to
stalo – kolik podvodných informací bylo nabízeno zvoleným členům – je věcí
královské komise. Spojené státy již zahájily několik slyšení v Kongresu a soudních
případů, které nakonec přinesou pravdu. Austrálie musí v tomto procesu sehrát
svou roli – naši roli, protože jsme v tom skutečně všichni společně až do samého
konce. Jsou dveře, které je třeba vykopnout, a tentokrát to nebudou dveře
běžných Australanů, kteří se neprovinili žádným zločinem , kteří pouze mluvili
pravdu na sociálních sítích.

“Reakce Spojených států na COVID přivedla Konsorcium pro lékařské
protiopatření do procesu ve velmi, velmi rané fázi.”
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Reakce Spojených států na COVID přivedla konsorcium Medical
Countermeasures Consortium do procesu ve velmi, velmi rané fázi. Australská
armáda byla zapojena již brzy a poskytovala pomoc včetně kontroly davu,
karantény na hranicích, sledování kontaktů a lékařského personálu – to jsou věci,
se kterými by se dalo očekávat, že armáda pomůže.

Bývalý premiér a prostopášný úředník Scott Morrison uzavřel systém COAG,
protože byl otevřený a transparentní – COAG je Rada australských vlád. COAG
nebylo jen jediné setkání; COAG byl sekretariát s výbory, včetně zdravotnického
výboru, který byl ve spojení mezi místními radami, státní a federální vládou. Ačkoli
to není ústavní nástroj, tato struktura COAG byla velmi dobře umístěna pro správu
naší reakce na COVID. Proč byl zrušen a nahrazen vojenským farmaceutickým
aparátem? Doufám, že tuto otázku položí královská komise. Místo COAG vytvořil
pan Morrison tajný takzvaný Národní kabinet, skládající se pouze ze státních
premiérů a teritoriálních hlavních ministrů. Co bylo tajemstvím tak důležitého, že
dobře fungující aparát jako COAG musel být zbořen a pravda na 30 let
zamlčována?

Pan Morrison poté jmenoval sloužícího vojenského důstojníka, generálporučíka
Frewena, aby řídil zavedení vakcíny v Austrálii, přejmenované na – počkejte na to –
operace COVID Shield . Spojené království reagovalo na COVID v březnu 2020
masivní vojenskou operací nazvanou Operation Rescript . To přesunulo 23 000
vojáků do nové jednotky nazvané podpůrná operace COVID pod britskou
pravomocí známou jako vojenská pomoc civilním úřadům MACA. Velení této velké
vojenské síle zůstalo armádě. A Kanada – co Kanada? Kanada povolala kanadské
ozbrojené síly s „bezprecedentními opatřeními“ – jejich slovy, ne mými – v rámci
operací LASER a VECTOR.

„Je jasné, že dohoda Medical Countermeasures Consortium… byla navržena tak,
aby z pandemické reakce udělala vojenskou operaci, nikoli civilní zdravotnickou
operaci.[…] Austrálie viděla armádu ve svém hardwaru na ulicích… zamykání lidí
ve svých domovech. To vše vytvořilo atmosféru strachu a zastrašování, která
usnadnila přijetí injekce COVID.“

https://www.bbc.com/news/world-australia-63790719
https://www.health.gov.au/resources/publications/op-covid-shield-national-covid-vaccine-campaign-plan
https://en.wikipedia.org/wiki/Operation_Rescript
https://en.wikipedia.org/wiki/Operation_Laser
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Je jasné, že dohoda o konsorciu Medical Countermeasures Consortium ,
kterou Gillardova labouristická vláda podepsala v roce 2012, byla navržena tak,
aby se reakce na pandemii stala vojenskou operací, nikoli civilní
zdravotnickou operací. To mělo být jasné v červenci 2021, kdy se k mikrofonu
postavil generál Frewen v plné vojenské uniformě. Austrálie viděla vojenská
kontrolní stanoviště na hranicích, armádu střežící zdravotnická zařízení, armádu ve
svém hardwaru v ulicích Sydney a Melbourne zamykající lidi ve svých domovech.
To vše vytvořilo atmosféru strachu a zastrašování, která usnadnila přijetí
injekce COVID. Byl tohle plán? Oblékl si nyní farmaceutický průmysl maskáče?

Postavily se naše civilní zdravotnické úřady za zavedené lékařské principy
založené na Hippokratově přísaze předepisovat pouze prospěšnou léčbu? Ne, oni
to neudělali. Víme, že náš Therapeutic Goods Administration, TGA, nepřezkoumal
data klinických studií Pfizer fáze II a III a místo toho se spoléhal na dokumenty
amerického FDA. Víme, že FDA data nepřezkoumala a místo toho vzala slovo
společnosti Pfizer k tomu, jak testy probíhaly. TGA to jistě věděla. Pokud ano, je
spoluviníkem TGA. Pokud by to nevěděl, TGA je beznadějně nebo úmyslně
nedbalý. Je to podvod.

“… Pfizer poskytl vládě USA vakcínu, o kterou vláda požádala, a tak tvrdil, že
společnost Pfizer nenese odpovědnost za nežádoucí účinky.”

Společnost Pfizer se během svých klinických studií dopustila systémového
podvodu, přičemž informátoři odhalili, že pouze zdraví dospělí účastníci byli přijati
do fáze II/III klinického hodnocení vakcíny, která byla určena pro nemocné a starší
osoby; doba trvání studie byla hrubě nedostatečná k zachycení střednědobých a
dlouhodobých vedlejších účinků, jako je myokarditida; aby se přehlušil počet
zaznamenaných nežádoucích příhod mezi skutečnými účastníky, byli vytvořeni
falešní účastníci, kteří nezaznamenali žádné vedlejší účinky; pacienti, kteří trpěli
vážnými vedlejšími účinky, byli ze studie vyřazeni a nikdy nebyli v papírech; a
injekce COVID nebyla testována na těhotných ženách a ženy, které otěhotněly, byly
ze studie vyřazeny před porodem. Injekce COVID byla poté doporučena těhotným
ženám. Jak tohle mohl nějaký člověk udělat? To je nelidské a jsou to monstra, která
to udělala. Proč si společnost Pfizer myslela, že jim projde nejpokřivenější klinická
studie v historii? Dalo by se najít odpověď na tuto otázku ve svědectví výkonného
představitele společnosti Pfizer před americkým Kongresem? Udělali to komentář
Společnost Pfizer poskytla vládě USA vakcínu, o kterou vláda požádala, a
proto tvrdila, že společnost Pfizer nenese odpovědnost za nežádoucí účinky.

“… vakcíny mohou být rozmístěny, samozřejmě za určitou cenu, protože po tom
všem jsou korporátní Spojené státy, zničené parazitickými globalistickými
predátory.”
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Zdá se, že armáda byla zapojena do zakrývání původu COVID[1]. Nyní je jasné, že
COVID byl vyvinut během výzkumu přínosu funkce v čínském Wuhanském
virologickém institutu ve spojení s čínskou armádou. Kdo financoval tento výzkum v
Číně? Národní institut zdraví Spojených států pod vedením Anthonyho Fauciho. Do
tohoto výzkumu byla zapojena Kanada a Austrálie. V roce 2020 vydala CSIRO
tiskovou zprávu, v níž nejen přiznala svůj výzkum zisku z funkce, ale obhajovala jej.
Už jsem o tom mluvil dříve. Po sérii útěků z laboratoře zahrnujících patogeny v
ústředí amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí – CDC – v Gruzii,
prezident Obama v roce 2014 pozastavil výzkum přínosu. Anthony Fauci ignoroval
prezidentův příkaz a přesunul výzkum na moři do Wuhanu v Číně.

Výzkum zisku funkce je výzkum protiopatření. Je to stejný proces hledání a
manipulace s patogeny, aby vznikl nový virus – Frankensteinův virus. Jakmile je
virus dostatečně smrtelný, připraví se vakcína a pak se celá věc uloží na polici pro
případ, že by nepřítel nebo příroda nasadila tento virus. Jakmile se virus objeví v
populaci, mohou být nasazeny vakcíny, samozřejmě za určitou cenu, protože
po tom všem jsou korporátní Spojené státy zničené parazitickými
globalistickými predátory.

„Přijal někdo v této zemi rozkazy od armády Spojených států, aby udělal nebo
neudělal věc, která mohla narušit tento vojenský farmaceutický plán? […] To, co
jsme viděli, byla nucená injekce lidí… Strach, zastrašování, vydírání a hrozby —
nelidská síla.

Jednal náš lékařský protiopatření v raných fázích vývoje a úniku COVID nezávisle
na vládě? To je otázka pro královskou provizi. Přijal někdo v této zemi rozkazy od
armády Spojených států, aby udělal nebo neudělal věc, která mohla narušit
tento vojenský farmaceutický plán? To je další otázka pro královskou provizi.
Dovolte mi, abych byl jasný: Austrálie má dlouhou a záviděníhodnou historii
využívání naší armády k pomoci při civilních katastrofách ku prospěchu všech.
Pokud bude potřeba znovu, neměli bychom váhat a umožnit naší armádě, aby
znovu pomohla. Armáda by neměla být používána proti civilistům dodržujícím
zákony nebo proti zdravým civilistům pro účely nucených injekcí k převodu
bohatství do velkých farmaceutických podniků. To, co jsme viděli, byla nucená
injekce lidí poté, co podlehli hrozbě zbavení živobytí své rodiny a schopnosti uživit
děti. Strach, zastrašování, vydírání a hrozby ztráty příjmu a domova jsou prvky
síly – nelidská síla.

„[Covid] byl o ovládání lidí a převodu bohatství pomocí klamu – klam, který je
nelidský, monstrózně nelidský. […] Byla to vojenská farmaceutická operace nebo
civilní zdravotnická operace?
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Opakovaně jsem říkal, že COVID-19 byl těžce špatně řízen, protože nikdy nešlo o
zdraví. Bylo to o ovládání lidí a převodu bohatství pomocí podvodu –
podvodu, který je nelidský, monstrózně nelidský. Musíme vědět, zda se naše
TGA, když mávne rukou přes očkovací protiopatření, které by za normálních
okolností nebylo schváleno, uklonila vyšším mocnostem. Byla to vojenská
farmaceutická operace nebo civilní zdravotnická operace? To jsou záležitosti,
kterými se běžně zabývá královská komise. Albánská labouristická vláda porušila
svůj předvolební slib, že bude mít královskou provizi. Pokud bude i nadále
porušovat svůj slib, bude spoluviníkem skrývat před lidmi pravdu, pravdu, která
pomalu, ale neúprosně a nevyhnutelně vychází najevo. Zavolejte hned zatracenou
královskou komisi.

Odkazy na videa a přepis projevu senátora Malcolma Robertse – 9.
srpna 2023

Australané – mezi „občany světa“, o kterých se Pentagon 5.
března 2020 zmiňuje – chtějí odpovědi na tyto důležité
záležitosti týkající se reakce na Covid, kterou vznesl senátor
Malcolm Roberts, zejména s odkazem na „nouzové“ zavedení
povinného imunního vůči odpovědnosti. lékařská protiopatření
(MCM) – tzv. „vakcíny“.

Všimněte si seznamu „ Mezinárodních stakeholderů MCM “ před
Covidem, který je uveden na webu Australian DMTC Defense – tzn.
Americké obranné a zdravotnické agentury spolu s WHO:
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Mezinárodní zainteresované strany MCM (2018): obranné a
zdravotnické agentury USG a WHO. Zdroj: Australské ‘ Defence
Materials Technology Center ‘ – https://dmtc.com.au/ – 2018

A povšimněte si plánu před Covidem pro americkou armádou (a
‚zdravím‘) „rychlou lékařskou reakci“ s rychlými MCM (tj. testy a
‚vakcíny‘)…

„Partnerství rychlé reakce“ pro zrychlené MCM pod dohledem
amerického ministerstva obrany a HHS (2019). Zdroj: JPEO-CBRN
Defense youtube – “ Medical Rapid Response “ – snímky obrazovky
– červen 2019

*

Poznámka

[1] Dodatek: viz níže – (8)

… Po hlubokém ponoru do tohoto aspektu protipříběhu se s úctou
rozcházíme se senátorem v otázce relevance „původu Covid-19“…

Všechny obrázky v tomto článku jsou z Democracy Manifest

Původním zdrojem tohoto článku je DemocracyManifest

About The Author

https://dmtc.com.au/wp-content/uploads/2018/07/MCM-DMTC-Relationships-1.pdf
https://dmtc.com.au/health-security-systems/medical-countermeasures/
https://www.youtube.com/@jpeocbrnd
https://www.youtube.com/watch?v=RPuxQ2o7Aog
https://democracymanifest.substack.com/p/a-military-pharmaceutical-apparatus
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